1. Vypoctéte néasledujici limity.
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2. Vypoctéte limitu posloupnosti
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Napovéda: jestlize a, = b, - c,, kde b, je ohranicend a lim ¢, =0, potom lim a, = 0.
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3. Zjistéte, zda jsou nasledujici posloupnosti konvergentni, své tvrzeni
dokazte. Ndpovéda: monotonni a ohranicend = konvergentni.
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4. Najdéte hromadné body posloupnosti
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5. Najdéte limsup a lim inf posloupnosti

)

1
) on= (1724 )
nm
b) an = 1 nr
) a +n_|_1cos2

1 nmw
. = _1n1 ~\n i 00
¢) an = (=1)"(1 + ~)" +sin —

1
Ndpovéda: lim (1+—=)" =e
n

n—oo



